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Мета: визначити сутність, зміст і значення в предметі адміністративного права такого 

адміністративно-правового поняття, як «адміністративна діяльність». Методи дослідження: 

системного аналізу і синтезу, доктринального пізнання теорії адміністративного права; методи 

діалектичної та формальної логіки дозволили формулювати та уточнювати основні поняття 

адміністративної діяльності, а також метод узагальнення та моделювання нових теоретичних 

знань. Результати: визначені проблеми подальшого розвитку поняття і системи адміністративної 

діяльності. Подано систему діяльностей, складових системи публічного управління. Політика в 

адміністративній сфері формалізується в нормах адміністративного законодавства та 

реалізується в адміністративній діяльності, в першу чергу, як діяльності із правової взаємодії 

суб’єктів приватного і публічного права. Застосування поняття «адміністративна діяльність» 

створює єдність підходу до її правового регулювання нормами матеріального та формального 

адміністративного права. Зарубіжний досвід і підхід до розвитку системи публічного управління 

базується на фундаменті чітко вивіреної і сталої правової системи, яка забезпечує правовими 

засобами права і законні інтереси громадян на мінімально необхідному рівні. Запровадження 

поняття «публічне адміністрування», яке поглинає поняття «адміністративна діяльність» в теорії 

адміністративного права України, відбувається безсистемно, за відсутності розуміння його 

значення, змісту і місця в системі адміністративно-правових понять. Обговорення: аргументується 

положення, що правову складову публічного управління характеризують основні поняття 

«адміністративне право», «адміністративна діяльність», «адміністративне законодавство». 

Запропоновано визначення понять «адміністративна діяльність» і «публічно-адміністративна 

діяльність. 

Ключові слова: адміністративна сфера; адміністративна діяльність; адміністративне право; 

адміністративне законодавство; предмет адміністративного права; публічне адміністрування; 

публічне управління; публічно-адміністративна діяльність. 

 

Постановка проблеми та її актуальність. 

Актуальність питання пов’язана з тим, що 

адміністративне право повинне «захищати» 

права і законні інтереси громадян й одночасно 

забезпечувати ефективну діяльність публічної 

адміністрації. Це потребує від науки адміністра-

тивного права узгодженої і зрозумілої системи 

базових адміністративно-правових понять, які 

дозволяють розвинути систему правових засобів 

і способів адміністративної діяльності. 

Проблема полягає в тому, що поняття 

«адміністративна діяльність», особливо в навча-

льній і науковій літературі з адміністративного 

права, витісняється новим для нашого 

адміністративного права поняттям «публічне 

адміністрування». 
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Деякі вчені-адміністративісти вважають, що 

поняття «публічне адміністрування» претендує 

на місце системоутворюючої категорії, яка 

сприятиме реалізації складних завдань 

адміністративного права. Але в науковій літера-

турі досі відсутні переконливі аргументи щодо 

змісту публічного адміністрування та необ-

хідності впровадження у категоріальний апарат 

адміністративного права даного поняття. Під 

час застосування в навчальній і науковій літера-

турі з адміністративного права поняття 

«публічне адміністрування» більшість авторів 

наводять множину його визначень і тлумачать 

їх зміст нарізно. 

Проблему заміни або витіснення поняття 

«адміністративна діяльність» допоможе роз-

в’язати тільки системне подання: змісту понят-

тя, середовища його існування та взаємозв’язків 

з іншими основними адміністративно-

правовими поняттями. 

На даний момент в українській теорії 

адміністративного права залишаються не-

вирішеними питання: визначення, змісту і зна-

чення адміністративної діяльності. 

Аналіз досліджень і публікацій з пробле-

ми. Вивченню проблематики адміністративної 

діяльності присвячені праці науковців, таких як 

В.Б. Авер’янов, В.М. Бевзенко, Ю.П. Битяк, 

І.П. Голосніченко, В.М. Горшеньов, Р.А. Калюжний, 

Л.В. Коваль, В.К. Колпаков, А.Т. Комзюк, Є.В. Курінний, 

О.І. Остапенко, В.П. Пєтков, О.П. Рябченко, А.О. Селіванов, 

В.Ф. Сіренко, В.Я. Тацій, М.М. Тищенко, 

Ю.С. Шемшученко та інших. 

Раніше поняття «адміністративна діяльність» 

в науковій і навчальній літературі було сталим і 

достатньо визнаним. Наведемо деякі з її визна-

чень. 

Адміністративна діяльність – визначена за-

коном чи конституцією країни різного роду 

розпорядча діяльність органів державного 

управління, виконавчої влади, керівних органів 

закладів, підприємств, організацій [1]. 

Адміністративна діяльність – це врегульова-

на нормами адміністративного права діяльність 

органів державної влади, реалізована в 

адміністративно-правових формах із викори-

станням адміністративно-правових методів 

владно-публічного регулювання для реалізації 

своєї компетенції [2]. 

З цих визначень та аналізу інших визначень 

адміністративної діяльності, наведених, зокре-

ма, в роботі А.М. Апарова [3] можна скласти за-

гальне уявлення щодо визначення її, як діяль-

ності органів державної влади (публічної 

адміністрації). 

З часом та необхідністю розвитку змістовної 

«захисної» спрямованості адміністративного 

права, зазнало змін розуміння змісту адміні-

стративної діяльності з діяльності органів дер-

жавної влади суто управлінської спрямова-

ності [3], на діяльність із взаємодії (кооперації) 

різних суб’єктів в такій діяльності, зокрема 

суб’єктів публічного та приватного права. До-

статньо давно запропоновано вживати оновлене 

поняття основного різновиду адміністративної 

діяльності – «публічно-адміністративної діяль-

ності» не суто як діяльність публічної 

адміністрації, а як кооперовану діяльність або 

діяльність із взаємодії суб’єктів публічного і 

приватного права, запропоновано також си-

стемні складові адміністративної діяльності: ме-

та, принципи, способи, засоби, методи, про-

дукт [4]. 

Поняття «адміністративна діяльність» давно 

потребує конкретизації й уточнення змісту і 

місця в середовищі існування основних 

адміністративно-правових понять. 

Мета: визначити сутність, зміст і значення в 

предметі адміністративного права такого 

адміністративно-правового поняття, як 

«адміністративна діяльність». 

Виклад основного матеріалу дослідження. 

Висловимо авторську позицію на місце 

«адміністративної діяльності» в системі інших 

адміністративно-правових понять. 

«Основними ознаками середовища для су-

часного публічного управління є: 

- адміністративне право, в якому реалізовано 

конкретні загальні принципи взаємодії влади і 

громадян (законність; відкритість та прозорість; 

правова визначеність; право громадян вимагати 

адміністративної діяльності); 

- адміністративна діяльність, що означає ре-

алізацію державної влади (за обумовленими 

напрямами та характеристиками) та основної її 
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складової публічно-адміністративної із 

взаємодії суб’єктів публічного та приватного 

права» [4]. 

Відповідно до ст. 2 КАСУ адміністративні 

суди оцінюють рішення та діяння публічної 

адміністрації, які постають «в якості об’єкта 

адміністративного судочинства» [5, c. 21]. 

Якщо публічне управління в Україні розгля-

дати як соціально-діяльнісну систему, то систе-

ма передбачає розгляд підсистем діяльності за 

рівнями (етапами) її формування й реалізації, 

які в сукупності становлять замкнений цикл: 

1) діяльність з формування моделі майбутніх 

змін суспільних відносин організації діяльності 

влади й відносин між державою і суспільством; 

2) діяльність міжнародних інститутів з фор-

мування моделі майбутніх змін суспільних 

відносин щодо гармонізації національного 

адміністративного законодавства та законодав-

ства міжнародних спільнот та окремих держав; 

3) діяльність правотворча з реалізації дер-

жавними інститутами моделі майбутніх змін 

суспільних відносин, пов’язаних з організацією 

діяльності держави й відносин між громадянами 

і органами публічної адміністрації в норматив-

но-правових актах адміністративного законо-

давства, організованих на засадах адміністра-

тивного права; 

4) публічна діяльність державних інститутів, 

що пов’язана з виконанням норм адміністратив-

ного законодавства; 

5) приватна діяльність, що безпосередньо 

пов’язана з дотриманням правових норм зако-

нодавства, зокрема адміністративного; 

6) приватна діяльність у частинах, що безпо-

середньо не пов’язані з дотриманням правових 

норм адміністративного законодавства, але за-

лежать від моделі відносин між державою та 

суспільством. 

З наведених вище діяльностей можна виділи-

ти перші три як діяльності, які безпосередньо 

можна зарахувати складовими діяльності з 

«формування політики» адміністративної сфери 

– власне, політичної діяльності. Три інші можна 

зарахувати складовими діяльності з «реалізації 

політики» в адміністративній сфері. 

Визначальною є ситуація: коли отримується 

кінцевий продукт політичної діяльності – націо-

нальне адміністративне законодавство, після 

третього чи четвертого рівня (етапу) діяльності. 

Від існуючої моделі отримання продукту зале-

жить на практиці співвідношення публічного та 

приватного права у державі. Демократичність 

держави визначається й полягає в тому, де 

міститься і яка межа співвідношення гарантій та 

«перешкоджання» реалізації прав громадян, у 

першу чергу правова межа, у другу – реально 

забезпечена механізмами державного управлін-

ня. Межа між ними визначається ступенем пра-

вового та неправового втручання (перешкод-

жання чи сприяння) держави вільній приватній 

діяльності (відносинам). 

Процес «реалізації державної політики» 

можна розглядати за двома напрямками право-

вим та неправовим. 

Правовим напрямком реалізації політики є 

застосування законодавства в адміністративній 

діяльності, яка визначається як циклічний ру-

тинний процес виконавської діяльності, який 

має початок і закінчення. Продуктом 

адміністративної діяльності є правозастосовний 

адміністративний акт. 

Важливість усвідомлення і завершеності 

процесу реалізації політики в теорії і практиці 

пояснюється тим, що під час охоплення (втру-

чання) політикою публічної діяльності держав-

них інститутів, пов’язаної з виконанням 

адміністративного законодавства, відбувається 

додаткове «охоплення/поглинання» сферою 

публічного права сфери приватного. На прак-

тиці, між органами державної влади України 

відбуваються постійна «торгівля» між політи-

ками і виконавцями, де буде проходити ця межа 

«охоплення/поглинання» тих чи інших сфер 

практичної діяльності суспільства (громадян). 

Від того, чи включаємо ми у зміст поняття 

«політика в адміністративній сфері» питання 

реалізації адміністративного законодавства, за-

лежить, яку державу ми будуємо. Політика по-

винна формалізуватися виключно в нормах 

адміністративного законодавства та реалізу-

ватися в правозастосовній адміністративній 

діяльності органів публічної влади та інших 

суб’єктів. 

Реалізація державної політики, в першу чер-

гу, повинна бути забезпечена правовими засо-



КОНСТИТУЦІЙНЕ ТА АДМІНІСТРАТИВНЕ ПРАВО 

Юридичний вісник 4 (73) 2024 112 

бами, де основним є належна адміністративна 

діяльність, організована за стандартами 

адміністративної процедури в межах принципів 

адміністративного права [6]. 

Політику в адміністративній сфері можна 

розуміти як діяльність держави з трансфор-

мації владних повноважень і певних інтересів 

суспільства (громадян), держави, торгівлі, 

промисловості в норми законів та правил 

адміністративного законодавства, що стосу-

ються організації діяльності влади й відносин 

між державою і суспільством. Завдання 

політики в адміністративній сфері полягає у 

врегулюванні функціонування ефективної си-

стеми держави і формуванні законодавчо визна-

ченої системи перешкод (адміністративних 

бар’єрів) вільній життєдіяльності соціуму [7]. 

Результати розгляду різних аспектів політики 

в адміністративній сфері допоможуть дати 

більш узагальнене визначення цього терміну: 

політика в адміністративній сфері – діяльність 

держави із формування властивостей 

адміністративного законодавства України та 

організації ефективної системи діяльності 

публічної влади. 

Визначимо загальні межі формування і ре-

алізації політики в адміністративній сфері. 

За рівнями реалізації функцій права їх 

поділяють за способами реалізації адміністра-

тивно-правових норм на такі: формування, за-

стосування, виконання, дотримання норм права. 

Визначені вище підходи наведемо на схемі ор-

ганізації публічного управління в Україні рис. 1. 

 
 

Виконавча влада представлена в механізмі 

розподілу влади органами виконавчої влади, які 

безпосередньо здійснюють адміністративну 

діяльність, основною складовою якої є 

публічно-адміністративна діяльність. 

Можна виділити логічні схеми або рівні ор-

ганізації такої діяльності спираючись на опи-

сане Ю.Д. Кунєвим та Л.Р. Баязітовим середо-

вище для уявлення адміністративної діяль-

ності [6]. 

«Графічний спосіб уявлення області 

адміністративної діяльності (як однієї з ознак 

середовища для існування адміністративної 

процедури) є більш пристосованим для цілей 

порівняння різних теоретичних поглядів щодо 

місця адміністративної процедури в системі 
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права. На рис. 2 три різні варіанти визначення 

області адміністративної діяльності подано у 

співвідношенні з декількома постулатами з тео-

рії держави та стійкими концепціями з юридич-

них наук: функції держави; принципи поділу 

влади на гілки; різновиди юридичного процесу. 

Матеріалізованим втіленням варіанту 1 можна 

вважати Адміністративний кодекс УСРР 

1927 р., положення якого стосувалися областей 

як юрисдикційної, так і неюрисдикційної діяль-

ності. За приклади втілення варіанту 2 можна 

вважати законодавчі акти США та більшості 

держав Європи з питань, що регулюють 

адміністративну діяльність та/або адміністра-

тивну процедуру. Нарешті, до варіанту 3 можна 

віднести ті непоодинокі уявлення, що базуються 

на факті існування законодавства про 

адміністративні правопорушення та відповідної 

діяльності, яка може йменуватися адміністра-

тивною. 

 

 
Рис. 2. Варіанти визначення області адміністративної діяльності. 

 

Традиційно адміністративну діяльність озна-

чають як реалізацію державної влади 

(адміністративного законодавства) за обумовле-

ними напрямами та характеристиками. 

«За приклад, що ілюструє зміст категорії 

«адміністративна діяльність» можливо прийня-

ти зміст Адміністративного кодексу УСРР 

1927 року. Незважаючи на те, в кодексі не 

міститься прямого визначення терміну 

«адміністративна діяльність», зміст цього 

терміну в достатній мірі розкрито в нормах ко-

дексу. Різновиди адміністративної діяльності 

подано через встановлення адміністративної 

юрисдикції (уповноваження органів на здій-

снення покладених завдань в «адміністративній 

царині»), конкретизацію продуктів діяльності 

(адміністративні акти) та встановлення правил 

(різного рівня деталізації) вироблення таких 

продуктів» [6]. 

Наведемо уточнене визначення понять 

«адміністративна діяльність» і «публічно-

адміністративна діяльність». 

Адміністративна діяльність – ціле-

спрямована практична діяльність уповноваже-

них учасників соціальних процесів щодо впоряд-

кування й узгодження соціальних систем і про-

цесів з використанням правових засобів, ме-

тодів та способів, характерних для владної 

діяльності. 

Публічно-адміністративна діяльність – це 

кооперована діяльність двох суб’єктів правової 

взаємодії, які виконують власні зобов’язання 
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(умови та формальності), визначені в нормах 

права, спрямовані на розгляд і забезпечення 

державних та приватних інтересів шляхом 

прийняття адміністративних актів у сфері 

публічного управління. 

Таким чином адміністративну діяльність за-

раховуємо до основного предмету адміні-

стративного права. Але останнім часом актив-

ного поширення в навчальній та науковій літе-

ратурі з адміністративного права набувають й 

інші підходи щодо розуміння значення і змісту 

«адміністративної діяльності» як наукової кате-

горії та її місця серед основних адміністратив-

но-правових понять. 

Наведемо думки вітчизняних авторів, опри-

людненні в науковій і навчальній літературі з 

адміністративного права щодо впровадження 

нового поняття «публічне адміністрування» по-

ряд з поняттям «адміністративна діяльність». 

В. Бортняк і К. Бортняк прямо зазначають, 

що «Публічне адміністрування як форма ре-

алізації публічної влади, – це адміністративна 

діяльність суб’єктів публічної адміністрації 

…» [8, с. 169]. 

Автори підручника «Адміністративне право 

України. Повний курс» за редакцією 

В. Галунька щодо критеріїв та підстав виокрем-

лення видів публічного адміністрування, зазна-

чають, що за спрямуванням владного впливу 

публічної адміністрації виокремлюють два види 

означених видів: зовнішня адміністративна 

діяльність публічної адміністрації та 

внутрішньоорганізаційна діяльність публічної 

адміністрації [9]. 

О.В. Кузьменко вважає, що «Публічне 

адміністрування – це діяльність публічної 

адміністрації щодо задоволення загальних 

публічних інтересів соціуму» [10, с. 24]. 

Ще одним значенням «публічного 

адміністрування» є його ототожнення не з усією 

адміністративною діяльністю, а з одним з її різ-

новидів – зовнішньо спрямованою адміністра-

тивною діяльністю, для якої в міжнародній нау-

ковій літературі існує поняття: «публічно-

адміністративна діяльність», як різновид 

адміністративної [12, с. 190–204]. 

Автори навчального посібника «Загальне 

адміністративне право» вважають, що публічне 

адміністрування – це частина адміністративної 

діяльності зовнішнього спрямування: «З огляду 

на це не є публічним адмініструванням діяль-

ність, пов’язана з внутрішньою організацією 

функціонування (реорганізація підрозділів, пе-

реміщення державних службовців, реалізація 

дисциплінарної відповідальності тощо) органів 

публічної влади (Верховної Ради України, 

міністерств, суду, прокуратури, органів місце-

вого самоврядування тощо). Зазначену діяль-

ність можна назвати внутрішньо-

управлінською, яка, однак, так само як і 

публічне адміністрування, регламентується 

нормами адміністративного права» [13, с. 40]. 

Автори навчального посібника «Основи 

публічного адміністрування» визначають, що: 

«Публічне адміністрування – це регламентована 

законами та іншими нормативно-правовими ак-

тами діяльність суб’єктів публічного 

адміністрування, спрямована на здійснення за-

конів та інших нормативно-правових актів шля-

хом прийняття адміністративних рішень, надан-

ня встановлених законами адміністративних по-

слуг» [14, с. 10]. 

Автори підручника «Адміністративне право 

України» прямо вказують, що «Публічне 

адміністрування як форма реалізації публічної 

влади – це адміністративна діяльність суб’єктів 

публічної адміністрації, яка є зовнішнім вира-

зом реалізації завдань (функцій) виконавчої 

влади, що здійснюється з метою задоволення 

публічного інтересу і негативно відмежовується 

від законодавчої судової та політичної діяль-

ності» [15, с. 20]. 

В підручнику також зазначено, що: 

«Публічне адміністрування це діяльність 

суб’єкта публічної адміністрації на виконання 

владних повноважень публічного змісту. Воно 

відбувається: шляхом використання засобів 

управління, надання адміністративних послуг, 

участі у відносинах судового оскарження 

(адміністративного судочинства), участі в 

адміністративно-деліктних відносинах» [15, 

с. 102]. Далі автор зазначає, що: «Все це зумо-

влює необхідність розглядати теорію публічної 

адміністрації як методологічну основу 

адміністративного права і використовувати її 
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поняття як базове у формуванні адміністратив-

но-правових відносин» [15, с. 103]. 

Наведені вище поняття «публічне адміні-

стрування» вітчизняних адміністративістів 

підпадають під визначення «адміністративна 

діяльність» та її різновиду: «публічно-

адміністративна діяльність» [4]. 

Видано й значну кількість наукової літерату-

ри з адміністративного права, навіть дисертацій, 

зокрема Є.О. Жукової «Види публічного 

адміністрування: проблеми правової теорії і 

практики», які теж не пропонують чіткого і зро-

зумілого місця публічного адміністрування в 

предметі адміністративного права, обґрунтову-

ючи наявність в адміністративному праві кате-

горії «публічне адміністрування» потребою 

зміни загальної спрямованості адміністративно-

го права з «управлінської» на «захисну» [16, 

с. 50–90]. 

Аналізуючи сучасну вітчизняну літературу з 

адміністративного права здається, що автори 

намагаються замінити або витіснити поняття 

«адміністративна діяльність» поняттям 

«публічне адміністрування», з нечітким визна-

ченням форм і методів «публічного 

адміністрування» [11]. Але такий підхід призво-

дить до невизначеності та неконкретності ос-

новних понять адміністративного права, оскіль-

ки нове поняття застосовується без належної ар-

гументації і наукової концепції, яка б визначала 

місце публічного адміністрування в системі 

адміністративно-правових понять та його 

співвідношення з іншими поняттями, такими як 

«адміністративна діяльність», адміністративне 

право», «адміністративне законодавство». Не в 

останню чергу цьому заважає практика опе-

рування похідними термінами як первинними 

(базовими) та тенденція розмноження варіантів 

тлумачень ззовні ідентичних похідних термінів. 

А.Т. Комзюк зазначає, що «Замість того, щоб 

досліджувати проблеми адміністративно-

правового регулювання різних управлінських 

явищ, увага відволікається на публічне 

адміністрування, яке й до предмета адміністра-

тивного права мало хто відносить. Як результат, 

з’явилось чимало праць адміністративістів, при-

свячених адмініструванню в різних галузях. При 

цьому особлива частина адміністративного пра-

ва (чи особливе адміністративне право) вигля-

дає як набір видів адміністрування залежно від 

цих галузей. Цьому термін «право» там навіть 

не використовується. То чи можна це вважати 

правовими дослідженнями?» [17]. 

Публічне адміністрування в працях нау-

ковців демократичних країн подається як діяль-

ність і галузь знань, пов’язані з існуванням нау-

кових шкіл політології та державного управлін-

ня [18; 19]. 

Висновки. Правову складову публічного 

управління характеризують основні адміністра-

тивно-правові поняття «адміністративне право», 

«адміністративна діяльність», «адміністративне 

законодавство». Подано систему діяльностей, 

складових системи публічного управління. 

Політика в адміністративній сфері фор-

малізується в нормах адміністративного зако-

нодавства та реалізується в адміністративній 

діяльності, в першу чергу, як діяльності із пра-

вової взаємодії суб’єктів приватного і публічно-

го права. Поняття «адміністративна діяльність» 

створює єдність підходу до її правового регу-

лювання нормами матеріального та формально-

го адміністративного права [20] і є основним 

предметом адміністративного права [21, с. 87-

88]. 

Зарубіжний досвід і підхід до розвитку си-

стеми публічного управління базується на фун-

даменті чітко вивіреної і сталої правової систе-

ми, яка забезпечує правовими засобами 

адміністративної діяльності права і законні ін-

тереси громадян на мінімально необхідному 

рівні. 

Українське адміністративне право і законо-

давство знаходяться на стадії розвитку, коли не 

сформовано навіть сталого поняття адміні-

стративної діяльності, системного її сприйняття, 

подання й унормування адміністративним пра-

вом, де «захисна» функція адміністративного 

права повинна гарантуватися застосуванням 

правових засобів і способів адміністративної 

діяльності за стандартами адміністративної 

процедури. 

Запровадження в багатьох публікаціях з 

адміністративного права поняття «публічне 

адміністрування», яке поглинає або заміняє по-

няття «адміністративна діяльність», відбу-
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вається безсистемно, за відсутності розуміння 

його значення, змісту і місця в системі 

адміністративно-правових понять. 

Для подальшого розвитку теорії адміністра-

тивного права потрібний розвиток змістовної 

складової основних складових адміністративної 

сфери: «адміністративне право, адміністративне 

законодавство, адміністративна діяльність», а не 

додавання нових понять, зміст, місце і значення 

яких не визначені. 
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The purpose of the article: determine the essence, content and meaning in the subject of administrative 

law of such an administrative-legal concept as «administrative activity». Research methods: systematic 

analysis and synthesis, doctrinal knowledge of the theory of administrative law; methods of dialectical and 

formal logic made it possible to formulate and clarify the main concepts of administrative activity, as well as 

a method of generalization and modeling of new theoretical knowledge. Results: identified problems of 

further development of the concept and system of administrative activity. A system of activities, components 

of the public administration system, is presented. Policy in the administrative sphere is formalized in the 

norms of administrative legislation and is implemented in administrative activity, primarily as an activity of 

legal interaction between subjects of private and public law. The application of the concept of 

«administrative activity» creates a unity of approach to its legal regulation by the norms of substantive and 

formal administrative law. The foreign experience and approach to the development of the public 

administration system is based on the foundation of a clearly verified and stable legal system, which ensures 

the rights and legitimate interests of citizens at the minimum necessary level by legal means. The 

introduction of the concept of «public administration», which absorbs the concept of «administrative 

activity» in the theory of administrative law of Ukraine, takes place unsystematically, in the absence of an 

understanding of its meaning, content and place in the system of administrative and legal concepts. 

Discussion: the proposition that the legal component of public administration is characterized by the basic 

concepts of «administrative law», «administrative activity», «administrative legislation» is argued. A 

definition of the concepts «administrative activity» and «public-administrative activity» is proposed. 

Key words: administrative sphere; administrative activity; administrative law; administrative legislation; 

subject of administrative law; public administration; public management; public-administrative activity. 
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